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دهم؛ رياضي و في

 انتقال الكترون
ان هم ،حالت اوليه

ع هر تعداد بردا
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اندازه با ميـدان 

  

  

  
  
 

k |

q m

Δ 



1
2

  ثابت

(   برابر3

  ثابت

( )23

25/9/1401 چهارم

ازه و در خلاف
ها را مع  محل آن

ه يكي از دو بار

راسـ ها، هم از آن
، همq4 محل 

E E=2 1 2

k
q

(a )
2

22



m v Eq.d=2

  ثابت
)23

12  

چهمرحلة (يزيك 

اندا كند، هم  مي
در q1 ميدان 

  .ست

الت دوم، فاصله

 ميدان حاصل ا
در q2صل از 

2

k= | q

a
× 1

2

Ad v =

  برابر 3 

دهم؛ رياضي و في

ل ديگري ايجاد
 ديگري، نسبت

ا q2تا  q1صله 

در حا. كس دارد

 باشند تا برآيند
 است ميدان حا

|
q×  22

  .يابد ش مي

Bv3  

سنجش يازد

در محل q3و  
در محل q3و 

q3 ،3 برابر فاصل

 فاصله رابطه عك
  :د

q كاملاً مشابه
پس كافي. نند

| q=2 12 2

ن خلال افزايش

    
 

q2هر كدام از 
و q2ن بارهاي 

3تا  q1 فاصله 
 .رست است

ريكي با مجذور
شو برابر مي 4ن 

 .رست است
q3و  q1ارهاي 

يگر را خنثي كن
  :جا باشد

| C= μ1 1 2

 .رست است
الكترون در اينت 

www.sanjeshse

ميداني كه ه
نسبت ميدان

  

توجه كنيد
در 3گزينه  .3

ميدان الكتر
حاصل از آن

  
  
  
  
  

در 2گزينه  .4
لازم است با
بتوانند يكدي

q3 در آنجا

C  

در 3گزينه  .4
قطعاً سرعت
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دليـل   ن بـه  
م خطـوط     

  

طـور   همـان 

| V | |Δ =  

V =2  

d c=1  

d c=18 

| v |Δ = 

رف ژي ص ـ 

 پتانسـيل    

FW F=  

EW = − 

  كار و انرژي

قع فاصـله  

C K=   

  برابر   

ationgroup

 خطوط ميـدان
د مكعـب، تـراكم

  .مكعب است

و هشده است  ه

u
| |

q C

Δ μ=
μ

4
8


V= + = −1 5

cm | v | Δ =
cm | v | Δ =
| u |

| u
| q |

Δ
 Δ

ت گرفته و انـرژ

م تغييـر انـرژي

F d cos× × 
u−Δ = −1

: KΔ قضيه ك=

پس در وا. شود

A
K

d
ε

  ر

  برابر 5

1

1(  

ب رسانا، تراكم
در نبـود. د بـود  

ز هنگام حضور م

يكي حركت داد

Jيش 
v

C

μ = 5

− + = −2 5 1

  .كند ي
  كل
  كل

  

v= 2
v= 36

u |= × μ36 2

ل خارجي صورت

دانيم  طرفي مي

FW = +
mJ  

F EW W= +

ش ضخامت فلز مي

برابر 1
2

25/9/1401 چهارم

ي در حضور مكعب
ل بيشتر خواهـد

بيشتر از Aقطه 

ت ميدان الكتري
 

افزاي

v15  

يل نقش ايفا مي
d AB= ك +
d = +1 1 ك

C Jμ = μ72  

ا انجام كار عامل

از.  مثبت است

mJ+4 

E mJ= +3 

خازن به اندازه ض

13  

چهمرحلة (يزيك 

ولي. يابد ش مي
 كاهش پتانسيل

يل نقطبعاً پتانس

ف جهتر در خلا
 :يابد زايش مي

د اختلاف پتانسي
BCcos+ 37

/× =8 18 

جايي با ين جابه
  .د

شده توسط آن م
  .استكي 

J  

 بين صفحات خ

دهم؛ رياضي و في

ي، پتانسيل كاهش
يش يافته و لذا

شود و ط متر مي

به زور ،دهد  مي
افز الكتريكي يل

ست كه در ايجاد

cm8

  :كنيم مي

پس ا. كت كند
انجامد ين بار مي

 و لذا كار انجام
ط ميدان الكتريكي

ب كاهش فاصله

سنجش يازد

ميدان الكتريكي
طرف مكعب افزا
 پتانسيل نيز كم

تريكي بار نشان
ت ميدان، پتانسي

ستاي ميدان اس

اسب استفاده مي

جهت ميدان حرك
ايسيل الكتريكي 

جايي بوده جابه 
جام شده توسط

ت خازن، موجب
  .شود مي

    
 

 .رست است
م حالت، در جهت

كتريكي در دو ط
ر بوده و كاهش

 .رست است
ي پتانسيل الكت
 در خلاف جهت

 .رست است
جايي در راس جابه

 vΔ ز تناكل ا

مايل ندارد در ج
يش انرژي پتانس

 .رست است
جهت با جي هم

ره، منفي كار انج

 .رست است
 فلز بين صفحات
ت خازن، نصف م

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
در هر دو ح
القاي بار الك
ميدان كمتر

در 1گزينه  .4
افزايش انرژي

دانيد كه مي

در 4گزينه  .4
ج  تنها مؤلفه

براي تعيين

بار منفي تم
شده به افزاي

در 3گزينه  .4
نيروي خارج
الكتريكي ذر

در 4گزينه  .4
اضافه شدن
بين صفحات
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C =   

  
يق جديـد  

q q=2 1  

u =2
36
25  

u

q
u

=

=

1
18

1
2

 

q =2 36 

u
P

t
= =  

p = ×2  

 ولـي ايـن   

 بيشـترين     

minR




   

  
 

  زياد

36
25

  برابر

ationgroup

A
K

d
= ε

ولي عاي. ماند مي

q+ =1
2

1

 

q
u

c
= 1

2 

 
 

u u Δ =1
6
5

q

c

× 




2

8 25
11 1

q×  =6 25

cv

t
= =

21 1
2 2

w p+ 31

شوند، ريكي مي
  

ـت ممكـن بـه

min

max

l cm

A c

=

=

1
8

  زياد

  ثابت

1(  

 ولتاژ آن ثابت م

q= 1
6
5

q

c

2
 

u= =1
11 125

×8 25
11

= ×1
2

C= μ3   

−

−

× ×1 1 12
1

  


p kw= 2

هت ميدان الكتر
.سيار زياد است

 كمترين مقاومـ

             
cm2

  ثابت

( )26
5

  

25/9/1401 چهارم

ي متصل باشد،

Jμ8

q×
2

11
 

  :م كنيم
−

−

× ×6 4

3

4 1

ي در خلاف جه
آزاد بس هاي رون

في است نسبت

R = ρ       

1
16

برابر

14  

چهمرحلة (يزيك 

گر خازن به باتري
 

ين انرژي تقسيم

ي حركت خالصي
عت حركت الكتر

پس كاف .استت 

l

A

  برابر
4

  برابر4

دهم؛ رياضي و في

ماند و نيز اگ  مي
 .ند تحمل كند

به زمان تخليه اي

  
هاي آزاد داراي ن
سرع. ها نيست ن

تمس نسبت مقاو

1
4

سنجش يازد

شد، بار آن ثابت
توان شتري را مي

ده در خازن را به

.يار ناچيز است
 هر چند الكترون

اي آن كت كاتوره

معكوس ،جريان

    
 

 .ست استر

ز باتري جدا باشد
 به هوا ولتاژ بيش

 .رست است

 .رست است
شد انرژي ذخيره

 .رست است
ها بسي ق الكترون

جريان در مدار،
 بين رفتن حرك

 .رست است
ژ ثابت، نسبت ج

  :تعيين كنيم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

اگر خازن از
قطعاً نسبت

در 1گزينه  .4

در 3گزينه  .4
كافي است ا

در 4گزينه  .5
سرعت سوق
با برقراري ج
به معناي از

در 4گزينه  .5
به ازاي ولتاژ
مقاومت را ت
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maxR




   

ضـرب    صـل 

L = 5  

A r= π 

R
A

= ρ 

. ـت اسـت    
يابـد،    مـي 

R R=  

Q =  كل −

q q′ ′=1 2  

q
I

t

Δ=
Δ

  

  اوليه مثبت

3 

1

ationgroup

max

min

l cm

A cm

=

=

4
2

م معادل با حاص

R× π = 2 5

(= π× ×2 1
2

l

A
−= × 42 1

قـدار اوليـه مثبـ
كتريكي كاهش

R R .+ α 

C

C

C →

4
1













  

− + = −18 2

=Qكل = 1
2  

q −

−
×=

×

6
3

1 1
1 1
 


  

مقدار ا    منفي

C

C

1(  

             
m

m2

پس طول سيم. د

× π× × 2 1 1

)− π× =3 21 4

−

π× π ×

4
614 

طي راست با مق
 دما مقاومت الك

.Δθ

C R

R

R ?

→ =

→ =

→ =

92
8 

C− μ16

C= − μ8

−= ×
6

1 1 

.الكترون دارد 6

شيب

25/9/1401 چهارم

max

min

I

I
 = 

كنند خودش مي

  m− = π 2

m−π × 6 214 

= Ω
6

8    

 كه در اينجا خط
شساناها، با افزاي

Ω

Ω

2

  :شود  مي

A m− =3 1

6عنصر،  ايندر 

RΔ =

RΔ =

15  

چهمرحلة (يزيك 

=16

ستوانه را صرف خ

m

 

غير توجه كنيد
رس  چون در نيم

ها تقسيم ين آن

  :شود مي

mA

د d3و زيرلاية 

  .اند نادرست 

)2(شيمي 

Ω12

Ω4


دهم؛ رياضي و في

اندازه محيط اس

هنده تابع و متغ
 دمايي بوده كه

 

سبت مساوي بي

م جا جابه مدت 

  .دارد +

 ظرفيتي است و

عباراتت، بقيه 

 ش

R = −8 4

سنجش يازد

توانه، طولي به ا
  .ه است

فرمول ارتباط د
 علامت ضريب
 .ار منفي است

نس  لذا بار كل به

 دو كره در اين

2+رفيت ثابت 

الكترون 8امل 

جدول شارل ژانت

= Ω4 76

    
 

 .رست است
يدن به دور است
ر محيط استوانه

 .رست است
ي نموداري، به ف
ب اين خط تابع
يجه شيب نمود

 .رست است
  :گيريم هره مي

  .رست است
لا مشابه بوده و

بين Cμ1ر 

 .رست است

، فقط يك ظر 3
 .رست است

يب اين دوره شا
 .است رست

طلب راجع به ج

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
هر دور پيچي
تعداد دور د

در 4گزينه  .5
هاي در تست

علامت شيب
α و در نتي

در 3گزينه  .5
از تناسب به

در 2گزينه  .5
دو كره كاملا

اين يعني بار

 
  

 
در 3گزينه  .5

Zn3زيرا 
در 2گزينه  .5

گاز نجي زيرا
در 1گزينه  .5

جز مط زيرا به
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ن دوره كـه    

Fe O2 32  
gFe

x

16 
 

/x =13 

Fe O2 3   

C H O6 12  

kg

k

1

1   
 

x = 9 

 
molA

y

1
 

/y = 8 3  

ationgroup

هـاي ايـن تيون   

  .ت است

C+ ⎯⎯→3 3
e O

g

×2 3 3 1
4

gFe O2 333  

/= 13
5  درصد

O C⎯⎯→6 2

kg



gAg
Ag gA

gA

1 8
9

 

molAg33

  پساب

  پساب

1(  

د و از سـاير كـا

همين صورت  به 

Fe C⎯→ +4 3
gO

gO

16
 

g

g
× =33 1 



C H OH +2 5

/ gAg

x

× 91 1

 

         
Ag

Ag

25/9/1401 چهارم

  

X كنـد توليد مي

،در اين تركيب

 CO2

/%= 26 7

CO22

       



16  

چهمرحلة (يزيك 

.اند  دوم و سوم

+Xت كه يون 

 Mn نيز د 4+

):ش جرم داريم

C H +8 18  

دهم؛ رياضي و في

شامل دورة اول،

 فلز قليايي است

و رددا d33ي 

كاهش Oمول  

  .ست است

C H1  

O+ →2
25 82

C H4 1  

سنجش يازد

اتمي، عنصرها ش

 مربوط به يون
  .تر است زرگ

 آرايش الكتروني

Feل  O2 3 ،3

عاليت فلزها درس

H , C H22 6

CO H+28 9

g.mo= 58

    
 

 .رست است
 به روند شعاع ا

 .رست است

ن خواص فلزي
X بز هستند 3+

 .رست است

C  درCr O2 3،
 .رست است
 .رست است

به ازاي هر مول(

 .رست است
 

 .رست است
به فعا طلب راجع

 .رست است

 .رست است
  H12
 .رست است
 .رست است

  H O2

 .رست است

 ol−1

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
توجه زيرا با

در 4گزينه  .6
زيرا بيشترين

X +و  2+

در 1گزينه  .6
Cr زيرا +3

در 3گزينه  .6
در 3گزينه  .6

( :زيرا داريم

در 4گزينه  .6
 :زيرا داريم

در 1گزينه  .6
زيرا، تنها مط

در 3گزينه  .6

در 1گزينه  .6
 :زيرا داريم

در 2گزينه  .6
در 4گزينه  .6

: داريمزيرا 

در 1گزينه  .7
 :زيرا داريم
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m
d

v
= 

H است.  

/

molC

mol

1

2
  

C H +3 4  

/ LC

x

22 4
  

  جرم پروپان

 جم آرگون

  ينمي پروپ

k

k

1
6     

x = 219 

gC44
219   

x =111  
  
  

ationgroup

/

g

L
= =58

22 4

Hاتم  2شامل 

/C H

C H

5 1

5 1

7 5



O+ ⎯⎯→24

/

C H ×3 4 3 4
4 4

/ L= ×75ج

/(= −2 1 حج

درصد حجم=

kJ

kJ d× 365


gCO29  
CO

gCO
2

2

2


L =15 11 

1(  

/ g.L−12 6  

ش) نونان(مشابه 

/

x

× ×15 22 4 2


CO⎯→ +23 2
gCO

gCO
2

2

44
4     

/
/

g
g× =4 1 322 4



/
/

L
)g

g
× 22 43 4 

/

/ /

L

( +
75

1 5 7


 

/ gCO

x
21

2  

/ L

x

2 4
 

/ m31 5  

25/9/1401 چهارم

سيرشده خطي م

C  

     
L2

 
  

H O2

                  

g  

/
L

L
g

=1 5

/)L
= 675  

 

  هوا

17  

چهمرحلة (يزيك 

و هيدروكربن س

C H +5 1
15
2

x =           

  /x L= 75

/L %=67 6 7

C H6 .است 6

دهم؛ رياضي و في

تم كربن است و

O ⎯⎯→2
5 5

168  

  اتيلن+ ب 

L

7  

Cيب  H2 و  2

سنجش يازد

ا 9هيدروژن و  

CO H+25 5

آب →⎯⎯ل 

ترتي به بنزنن و 

    
 

 .رست است
14مل لكول شا

 .رست است
 .رست است

 H O2

 .رست است

اتانول 
 .رست است

 

 .رست است
تيلنس مولكولي ا

 .رست است
 .رست است

 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
زيرا اين مولك

در 2گزينه  .7
در 3گزينه  .7

 :را داريمزي

در 4گزينه  .7
 :زيرا داريم

در 1گزينه  .7
 :زيرا داريم

در 3گزينه  .7
زيرا فرمول

در 3گزينه  .7
در 4گزينه  .7

 :زيرا داريم
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C H6 12  

  هگزن -1 

/

mol1
1   

x = 227  

Cu S +2  

gC

gC

×2 64
1    

  
  
  

  .ند

  ن

ationgroup

H C+ →2 6

m=1  مول

22
12

7

O+ ⎯⎯→2 2
/Cu L

Cu x

22 4

  .جاد كردند

  . است

شون ايجاد قير مي

هگزن -1

1(  

H6 14
/ g

mL
mL

× 85
1


/ LH

x
22 4

Cu SO+ 22
LSO

x
2

          

  ل

ژن هواكره را ايج

رين و دگرگوني

ا وشدگي  و غليظ

  .ود

  . د

25/9/1401 چهارم

g mol

g
× =1 184

      x =175

زحل -مشتري -

  .ت

كسيژن و نيتروژ

  .ست

هاي آذر ب سنگ

 دچار اكسايش و

  .ست

شو ته، تعيين مي

يابد ب افزايش مي
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/ mol1 12  

L5  

-مريخ  - زمين 

 با ماه بهمن است

اك ، خارج شدند

قا، ايجاد شده اس

شأ و تركيبنم ،

آورند و وجود مي

آن، قرمز تيره اس

معدني در پوسته

انابور تر شده و

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

-زهره  -طارد 

منطبق Mطه 

ه از داخل زمين

جنوبي از آفريق  ي

  .هستند

  . كمتر است

ه شيوه تشكيل،

و هاي نفتي را به ه

ترين رنگ آ اوان

قرارگيري توده م

زمين كمتزير   ه

 ز

سنجش يازد

عط :ند ازا  عبارت

 باشد، پس نقط

ايي كهدد، گازه

شدن آمريكاي ر

منابع غيرفلزي ه

ها، ه ساير زغال

ژي، علم مطالعه

ن راه يابند، چشمه

تي است كه فرا

كل و چگونگي ق

شود، نفوذ آب به

    
 

 .رست است
 

 .رست است
 

 .رست است
رتيب قرارگيري

 .رست است
ض همان اول دي

 .رست است
هاي متعد شفشان

 .رست است
دوربا س اطلس 

 .رست است
از م...  و رس و 

 .رست است
بت بهن تورب نس

 .رست است
شناسي يا پترولو

 .رست است
از به سطح زمين

 .رست است
كاليهاي سي اني

 .رست است
راج براساس شك

 .رست است
ب زمين بيشتر ش

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .8
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نشين مي ي تهبات

  .افتد مي

 ثانيه
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.د

ها، رسوب  و ظرف

 آبخوان اتفاق م
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هم به دست آيد

ها ست و در لوله

حجم آب داخل

 .شتر است

دهم؛ رياضي و في

 حجم به زمان ه

ز نوع سخت اس

غييراتي كه در ح

بيش (C) مقعر 

سنجش يازد

ه تقسيم كردن

كربناتي معمولاً ا

بارت است از تغ

ت رود در ديواره

    
 

 .رست است

ي مي تواند از راه

 .رست است
هاي كر در سنگ

 .رست است
 ترازنامه آب، عب

 .رست است
 انحنادار، سرعت

www.sanjeshse
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آبدهي: نكته  
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آب موجود د
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بيلان آب يا
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در رودهاي
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